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Stereo Block Matching

ANTOPUTM NOCTPOEHUSA KapTbl CMELLEHUMN

Moaxoant ana paboTbl B peKMme peasbHOro BpemeHwu
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Stereo Block Matching

e [1nA KaxK40ro NUKCeNs 1 KaxKaoro CMeLL,eHmna noac4ynTbiBaeTca
meTpuKa SAD (Sum of Absolute Differences — cymma moaynen
PA3HOCTU), BbIDUpPAETCA CMELLLEHUE C MUHUMAJIbHBIM 3HAYEHUEM



APXMUTEKTYpa npoueccopa

Mpoueccop EV6X, pa3paboTaHHbIM KOMNaHMEN Synopsys
SIMD, 512 6ut
JlocTynHble TUNbI:
intl6 — 16 yncen pasmepa 32 6umT
short32 — 32 yucna pasmepa 16 6ut
char64 — 64 ynucna pasmepa 8 6uT
VLIW, 3 BeKTOpHbIX cnoTa, 1 CKanApHbIn
O6bem BeKTopHOU NamATK 128 Kb
32 BEKTOPHbIX permcrpa
AKKYMYNATOPHbIE PETNCTPbI
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Llenb paboTsbl

N3yyeHne aaropntma n apxmTeKkTypbl NpoLeccopa

Peannsaumna OpenCL kernel-a oA gaHHOW apXUTEKTYpPbI
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Ob630p aHaNOTN4YHbIX PaboT

CywlecTBYIOT peanunsauunmn aaroputma ana pasInyHbIX apXUTEKTYP

ACMMNTOTUKA
ANroputm nonHoro nepebopa

O(w * h % b* * d)

ANropmTm € yny4lweHHOW aCMMMNTOTUKOM

O(w * h x d)

CyuwiecTByloT peanmnsaumnun gna apxutektypsl SIMD
D=(A+B+C+D)-(A+C)—(A+B)+A

W, h - Wwu1puHa 1 BbICOTa M306paxkeHus, b - LUMPUHA OKHA, d - MaKCMMasibHOe CMeLLeH e 6/12



TexHonormm

* A3bIK C
* MetaWare OpenCL

* TectoBble AaHHbIle vision.middlebury.edu
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Pe3ybTaThl

[MponsseaeHo nsbasneHune ot reduce_min
CoBeplueH nepexoa ot intl6é K short32
CoKpalweHO KONMYeCTBO UCNO1b3yeEMOUN NaMATH

HanuncaH anroputm noaHoro nepebopa, anroputm C yayylieHHOM
aCMMNTOTUKOU U aNrTOPUTM B KOHEYHOM BUAE

HacTpoeHOo TecToBoe OKpy»KeHue
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BekTopm3auuA

* 3Ha4yeHnA SAD He3aBMCUMbI ANA PA3IUYHbBIX CMELLLEHNM
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N36aBneHmne oT reduce min
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sad[x] = now[x] < sad[x] 7 now[x]
sad[ [

sad[x] = now[x] < sad[x] ? now[x]
sad[x] = now[x] <sad[x] ? now[x]
sad[x] = now[x] = sad[x] ? now[x]
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:sad[x]
: sad[x]
: sad[x]
:sad[x]
:sad[x]
: sad[x]
:sad[x]

10/ 12



int1l6 ->short32

Pasmep OKHa No ymondaHuiw — 21
max SAD =21 * 21 * 255 =441 * 255
max short = 256 * 256 - 1

max SAD < max short * 2
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int1l6 ->short32
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OueHKHU

Konnyectso ncnonbzyemon BeKtopHon namatn — 78 Kb

E =4 * max(mem + shuffle, (mem + shuffle + alu)/3)

_ shuffle m“ mem+shuffle | total /3 | Estimate, cycles per pixel

reduce, intl6 2 5 15.6 62.4

reduce, short32 2 5 24 7 10.3 41.2

no reduce, int16 4 9 14 13 9 52
no reduce, short32 3 7 11 10 7 40 107
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